

Следователь по особо важным делам СУ СКР по Алтайскому краю провел урок мужества для воспитанников Барнаульского кадетского корпуса



В этом году наша страна отмечает 76-ю годовщину полного освобождения от блокады города-героя Ленинград. Следователь по особо важным делам следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Станислав Асташенко провел урок мужества для воспитанников 9-х классов Барнаульского кадетского корпуса, приуроченный к памятной дате.

Сотрудник следственного управления прочел кадетам лекцию о работе правоохранительных органов в период блокады Ленинграда, сопроводив рассказ показом слайдов, наглядно демонстрирующих исторические факты. Несомненно, для молодых людей тема сегодняшнего урока оказалась новой и интересной. Ребята узнали, как сложно было соблюдать правопорядок в блокадном городе, о самоотверженности сотрудников органов внутренних дел, которые

выполняли свой долг, несмотря на голод, холод и лишения. Кадеты пообщались со следователем на тему особенностей несения службы правоохранителей в военное время, задавали много вопросов о работе следственных органов в современной реальности.

Общение с кадетами продолжилось обсуждением фактов героической стойкости жителей блокадного Ленинграда после просмотра фильма «Несломленный Ленинград», подготовленного Следственным комитетом РФ. Ребята показали хорошие знания истории, порассуждали на тему искажения исторических фактов, особенно касающихся времен Второй мировой войны. Для кадетов подвиг ленинградцев является примером мужества и стойкости, на которые нужно равняться подрастающему поколению.

28 Января 2020

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1433075/folder/folder/873343